СООБЩЕНИЕ 
АКЦИОНЕРАМ О ПРИНЯТОМ НА СОБРАНИИ АКЦИОНЕРОВ РЕШЕНИИ
Открытое акционерное общество «Владимирский химический завод», находящийся по адресу: Российская Федерация, г. Владимир, ул. Большая Нижегородская ,81 извещает акционеров о решении годового общего собрания акционеров, состоявшегося  22.05.2014 года, протокол № 45 от 26.05.2014г.
Собрание решило:

  Распределить часть прибыли, полученную открытым акционерным обществом «Владимирский химический завод» по результатам 2013 года путем выплаты акционерам дивидендов. 
Форма выплаты дивидендов: денежные средства.

Выплатить дивиденды по акциям открытого акционерного общества «Владимирский химический завод» по результатам 2013 года в размере 3 (Три) рубля 80 копеек на одну обыкновенную акцию.
Дата, на которую определяются лица, имеющие право на получение дивидендов – 09 июня 2014г.
Уважаемый акционер!

Право на получение дивидендов имеют владельцы акций, включенные в реестр акционеров открытого акционерного общества «Владимирский химический завод» по состоянию на 09 июня 2014 года.

Акционерам – нерезидентам представить в общество (налоговому агенту) соответствующие документы во-избежании двойного налогообложения.

Платежным агентом назначен регистратор общества – филиал ЗАО «Индустрия-РЕЕСТР» в г. Владимир, адрес:  600005 г. Владимир, ул. Горького, д. 77, тел (4922) 42-35-59.

Почтовые и банковские расходы по перечислению дивидендов несет общество, при повторном перечислении – акционер.

В соответствии с п.5 ст.44 Федерального закона «Об акционерных обществах» лицо, зарегистрированное в реестре акционеров общества, обязано своевременно информировать держателя реестра акционеров Общества об изменении  своих данных. В случае непредставления им информации об изменении своих данных Общество и регистратор не несут ответственности за причиненные в связи с этим убытки.

При отсутствии у реестродержателя необходимых данных, предусмотренных действующим законодательством для перечисления дивидендов (Анкета зарегистрированного лица в реестре владельцев именных ценных бумаг), дивиденды не выплачиваются (депонируются) до получения от акционеров соответствующих сведений.

Для внесения изменений в информацию лицевого счета о зарегистрированном лице (в случае изменения паспортных данных, перемены места жительства или смены ФИО), необходимо:

1) расписаться на анкете зарегистрированного лица (форма 3б) в присутствии уполномоченного представителя регистратора или засвидетельствовать подлинность своей подписи нотариально (при отсутствии в поселении нотариуса – в Администрации поселения),

2) заполнить приложения 1а и 1б к анкете зарегистрированного лица,

3) предоставить копию всех страниц паспорта,

4) оплатить услуги регистратора (100 руб.) по следующим реквизитам:

	Получатель: ЗАО «Индустрия-РЕЕСТР»

ИНН: 3302021034              КПП: 770901001
Расч. счет 40702810200180002083 в ОАО «МИНБ» г. Москва
Корр. счет 30101810300000000600,  БИК 044525600
Назначение платежа: услуги регистратора 

Сумма платежа: 100 руб. 00 коп., НДС не облагается.

Плательщик:  


5) анкету зарегистрированного лица с приложениями 1а и 1б, копию паспорта и копию квитанции об оплате направить в адрес филиала ЗАО «Индустрия–РЕЕСТР»  в г. Владимир по адресу: 600005, г. Владимир, ул. Горького, д. 77.
Бланки анкеты зарегистрированного лица с приложениями 1а и 1б находятся на сайте ЗАО «Индустрия-РЕЕСТР» в разделе «Формы документов» по адресу: www.industria-reestr.ru.

В случае если владельцы акций Общества не смогли получить начисленные дивиденды в установленный срок, Общество продолжает выплату таких (невостребованных) дивидендов.

Период выплаты невостребованных дивидендов составляет три года с даты принятия решения об их выплате. Проценты по невостребованным дивидендам не начисляются.
Дополнительную информацию, касающуюся выплаты дивидендов по акциям можно получить по телефонам: (4922) 21-67-21, 49-08-73.
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