ОТЧЕТ ОБ ИТОГАХ ГОЛОВОВАНИЯ
НА ВНЕОЧЕРЕДНОМ ОБЩЕМ СОБРАНИИ АКЦИОНЕРОВ

ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «ВЛАДИМИРСКИЙ ХИМИЧЕСКИЙ ЗАВОД»

Полное фирменное наименование общества: Открытое акционерное общество «Владимирский химический завод» (далее – ОАО «ВХЗ» или Общество)
Место нахождения: 600000, г. Владимир, ул. Большая Нижегородская, д.81

Вид общего собрания: Внеочередное общее собрание акционеров

Форма проведения общего собрания:  заочное голосование

Дата проведения общего собрания акционеров: 21 августа 2015 года.

Дата окончания приема бюллетеней: 21 августа 2015 года

Почтовый адрес, по которому направлялись заполненные бюллетени: 600000, г. Владимир, ул. Большая Нижегородская, д. 81, ОАО «ВХЗ» 

Повестка дня общего собрания:
1. Одобрение Дополнительного соглашения № 4 к договору уступки прав требования № 023-241-2008 от 02.10.2008г. между Открытым акционерным обществом «Владимирский химический завод» и компанией ЧЕШОР ЭНТЕРПРАЙЗИС ЛИМИТЕД, являющейся в соответствии со статьей 81 ФЗ «Об акционерных обществах» сделкой, в совершении которой имеется заинтересованность: ЧЕШОР ЭНТЕРПРАЙЗИС ЛИМИТЕД владеет более 20 % акций ОАО «ВХЗ», являющегося стороной в сделке, в совершении которой имеется заинтересованность.

Предметом соглашения является дополнение в п.3.1 договора уступки прав требования в части формы оплаты. Оплату можно производить как денежными средствами, так и неденежными средствами.

Выгодоприобретателя по сделке нет.

Иных существенных условий нет.

2. Одобрение сделки, признающейся в соответствии со статьей 81 Федерального закона «Об акционерных обществах» сделкой с заинтересованностью:

Сделка по закупке оборудования и запасных частей для линий по производству ПВХ пластиката между Открытым акционерным обществом «Владимирский химический завод» и компанией ЧЕШОР ЭНТЕРПРАЙЗИС ЛИМИТЕД. 

ЧЕШОР ЭНТЕРПРАЙЗИС ЛИМИТЕД владеет более 20 % акций ОАО «ВХЗ», являющегося стороной в сделке, в совершении которой имеется заинтересованность.

Предметом сделки является закупка оборудования и запасных частей  для  линий по производству ПВХ пластиката, стоимость которых превышает 2 процента балансовой стоимости активов баланса ОАО «ВХЗ» на последнюю отчетную дату.

Цена сделки – не более 73 000 000 рублей.

Выгодоприобретателя по сделке нет.

        Иных существенных условий нет.             
Председатель общего собрания: Маркелов Павел Владимирович – генеральный директор ОАО «ВХЗ».

Секретарь общего собрания: Львова Лариса Анатольевна – начальник отдела ценных бумаг ОАО «ВХЗ» - секретарь Совета директоров.

Функции счетной комиссии выполняет: регистратор, в лице филиала ЗАО «Индустрия-РЕЕСТР» в                    г. Владимир.
Полное фирменное наименование регистратора: Закрытое акционерное общество «Индустрия-РЕЕСТР».
Место нахождения регистратора: г. Москва, ул. Хромова, д.1
Место нахождения филиала регистратора: г. Владимир, ул. Горького, д.77

Имена уполномоченных лиц регистратора: 
· Луговой Николай  Васильевич;

· Маслова Ксения Викторовна;

· Исаев Денис Юрьевич.
Список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, составлен по данным реестра владельцев именных ценных бумаг общества по состоянию на «26» июля 2015 года.

Счетной комиссией внеочередного общего собрания акционеров ОАО "ВХЗ" подведены итоги регистрации.
Количество акций общества на дату составления списка лиц, имеющих права на участие в общем собрании акционеров (штук акций) составляет: 5 005 605 обыкновенных именных акций.
Акции общества, не учитываемые в составе кворума на общем собрании акционеров (акции, принадлежащие лицам, признаваемым в соответствии со статьей 81 ФЗ «Об акционерных обществах» заинтересованными в совершении обществом сделки): 3 519 304 (штук).
Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имевших право на участие в общем собрании, по  вопросам повестки дня общего собрания (голосующие акции Общества, учитываемые при определении кворума по каждому вопросу, поставленному на голосование) составляют: 1 486 301 (штук).

Число бюллетеней для голосования, полученных Обществом не позднее даты окончания приема бюллетеней для голосования (штук): 

Бюллетень № 1  -  36

Бюллетень № 2  -  36.

Голосующие акции Общества, предоставляющие право голоса по вопросам, поставленным на голосование, представленные бюллетенями для голосования, полученными Обществом не позднее даты окончания приема бюллетеней для голосования (штук): 16 686.

Общее количество голосующих акций общества, учитываемых при определении кворума по вопросам, поставленным на голосование (штук): 

По вопросу № 1 – 1 486 301

По вопросу № 2 -  1 486 301.

Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании, учитываемых по каждому вопросу повестки дня общего собрания: 

По вопросу № 1 – 16 686

По вопросу № 2 – 16 686.

Кворум по вопросам, поставленным на голосование:

По вопросу № 1 – 1,12%

По вопросу № 2 – 1,12%.

Кворум отсутствует по всем вопросам повестки дня. 

Внеочередное общее собрание акционеров неправомочно рассматривать и принимать решения по всем вопросам повестки дня.

Число полученных доверенностей (копии доверенностей) от представителей акционеров: 1 (Одна).
Журнал регистрации участников собрания прилагается.

Жалоб и заявлений по процедуре регистрации не получено.

Настоящий отчет составлен на 2 листах.
Дата составления отчета: «24» августа 2015г.

Председатель общего собрания                    

                       


 П.В. Маркелов

Секретарь общего собрания

   


             

 Л.А.Львова
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