Полное фирменное наименование Общества: 

Публичное акционерное общество «Владимирский химический завод»

Место нахождения Общества: 

600000 Российская Федерация, Владимирская обл., г. Владимир, ул. Большая Нижегородская, д.81 

СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ
Публичное акционерное общество «Владимирский химический завод» (далее по тексту - Общество) доводит до сведения акционеров, что 10 сентября 2020 года состоится годовое общее собрание акционеров Общества. 

Форма проведения годового общего собрания акционеров - заочное голосование. 
Дата окончания приема бюллетеней для голосования – 10.09.2020.

Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени – 600000 Российская Федерация, Владимирская обл., г. Владимир, ул. Большая Нижегородская, д.81.
Дата определения (фиксации) лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров – 16 августа 2020 года.
Дата, до которой от акционеров будут приниматься предложения о внесении вопросов в повестку дня годового общего собрания акционеров и предложения о выдвижении кандидатов для избрания в Совет директоров и Ревизионную комиссию Общества – 12.08.2020.
Владельцы обыкновенных именных акций Общества имеют право голоса по всем вопросам повестки дня годового общего собрания акционеров.

ПОВЕСТКА ДНЯ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ:

1. Утверждение годового отчета Общества за 2019 год.

2. Утверждение годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности за 2019 год.  

3. Распределение прибыли, в том числе выплата (объявление) дивидендов и убытков Общества по результатам 2019 отчетного года.

4. Избрание Совета директоров Общества.

5. Избрание Ревизионной комиссии Общества.

6. Утверждение аудитора Общества (для проверки годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности за 2020 год).

7. Утверждение аудитора Общества (для проверки консолидированной финансовой отчетности за 2020 год).

8. Утверждение Устава в новой редакции.

9. Утверждение Положения о Совете директоров в новой редакции.

10. Признание утратившим силу Положения о ревизионной комиссии ПАО «ВХЗ».
С материалами, предоставляемыми акционерам при подготовке к проведению общего собрания, можно ознакомиться по следующему адресу: г. Владимир, ул. Большая Нижегородская, д.81, кабинет 709 заводоуправления, с 09 до 17 часов по рабочим дням. Акционер - физическое лицо обязан иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность. Руководитель юридического лица – акционера должен иметь при себе паспорт и оригинал или нотариально удостоверенную копию документа, подтверждающего назначение на должность. Представитель акционера должен иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, и доверенность.

В случае, если зарегистрированным в реестре акционеров общества лицом является номинальный держатель акций, информация (материалы), подлежащая предоставлению лицам, имеющим право на участие в общем собрании акционеров, при подготовке к проведению общего собрания акционеров общества предоставляются в соответствии с правилами законодательства Российской Федерации о ценных бумагах для предоставления информации и материалов лицам, осуществляющим права по ценным бумагам.
Решения, принятые общим собранием акционеров и итоги голосования будут опубликованы на сайте ПАО «ВХЗ» в сети Интернет по адресу: www.vhz.su в разделе «Ценные бумаги» и на странице информационного агентства в сети Интернет по адресу: www.disclosure.ru/issuer/3302000669/index.shtml. 

	С уважением, 
	


Совет директоров 
Публичного акционерного общества 

«Владимирский химический завод»
